

Magyar Nemzeti Muzeum
Köteles példány.

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnak. Allandó
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

Három

repülőgép szállott le a napokban Budapesten, a rákosi repülőtéren. A repülőgépeket olyan ünnepélyesen fogadták, mintha királyi vendégek érkeztek volna. Képviseltette magát a fogadtatáson a hadsereg, a kormány, a magyar sporttársadalom vezetősége. Az a három repülőgép az olasz hadsereg légiflottájának egyik igen kis csoportja, amelyik most utjába ejtette Budapestet is világméretű utjában. Az olasz hadseregnek néhány ezer hadi repülőgépe van, melyek közül egy-egy osztag állandóan utban van, hol erre, hol arra szeli át a világot, utazza körül a világot. Nemcsak gyakorlatozni akar a repülőgépre, nemcsak világot akarnak látni az olasz hadsereg repülőgárdája. A repülőgépeknek más célja is van: megmutatni a világnak Olaszország hatalmát, katonai erejét, gazdagságát. A győző államok korlátlanul tarthatnak hadsereget, hadihajókat, még a levegő is az övék. Néktünk, legyőzötteknek nemcsak nem szabad néhány tízezer katonánál többet tartani, néhány ezer fegyvert raktáron tartani, néhány kis dunai hadihajót utaztatni, de nem szabad még a levegő sem a mi számunkra, mert hiszen még a személyszállító és a közlekedés célját szolgáló repülőgépek száma és nagysága is erősen korlátozva van.

Isten látja a lelkünket, nem irigyeljük sem a hadsereg tartási jogát a győzteseknek, nem kívánkozunk állig fellegyverkezni, még hadihajók után sem vágyakozunk azért, hogy majd tüntető felvonulásokkal rettegésbe hozzuk a nálunknál szegényebb és gyengébb államok polgárait. Ha azonban valamit irigyelünk az olaszoktól, úgy kétségtelenül azok a repülőgépek azok, melyek teljesen szabadon és korlátok nélkül felrepülhetnek és szelhetik a levegőt. Mehetnek oda, ahová akarnak, használhatnak olyan repülőgépet és alkalmatosságot, amelyet akarnak. Szükségünk volna repülőgépekre. Nem azért, hogy a magyar nemzet dicsőségét hirdessük. Azért kellenének ezek a gépek, hogy szerte a világban hirdessük, hogy milyen igazságtalannal, milyen embertelenül megnyomorítottak bennünket. Vegyen rólunk tudomást a világ, hogy élünk, vagyunk és szenvedünk. Mert a szárazföldön és vizeken nem lehet szavunk, nem vihetjük szét a világba a mi nyomorúságunkat.

Szükségünk volna a repülőgépre azért, hogy ha már el vagyunk szakítva véreinktől, utlevelek és vizumok kellenek ahhoz, hogy átkeljük néhány napra ezerféle rendőri ellenőrzés mellett, ha szabadon repülhetnénk legalább ha az elnyomott magyar feltekint Erdélyben, szerb vagy cseh megszállott területen az égre, úgy lássa meg a magyar repülőgépet, mely szimbolizálna a reménységet, a felhőkbe törekvő magyar erőt és bizalmat öntene annak látása azokba, akik rettegve és reménykedve várják azt a pillanatot, midőn újból magyarnak nevezhetik elszakított területeinket.

A három olasz repülőgép felébreszti

bennünk a vágyat a szabad mozgás után. Mert a szabad mozgás, az emberekkel való érintkezés az egyedüli módja az ország tényleges felépítésének, a régi nagy Magyarország visszaszerzésének. El kell jutnunk mindenáron oda, hogy megadassék a mozgási lehetőségünk. Ma ezt a mozgási szabadságot nem tudjuk megszerezni a fegyver hatalmával. Igyekezzünk mindenáron megegyezni a győztes hatalmakkal, elsősorban pedig a szövetséges kis államokkal, melyek átvették

a békeszerződés értelmében elszakított területeinket. Csináljunk velük kereskedelmi egyezséget, töröljük el az utlevélkényszert, a vizumot, az ellenőrzés számos más zaklatását. Ha szabadon mozoghatunk, ha anyagilag megerősödhetünk, nemcsak kenyeret adhatunk a ma szükségét szenvedő és nyomorgó polgártársainknak, de meg van az első lépés ahhoz, hogy okos szóval, furfanggal, a kultúrforrás eszközeivel előkészítsük a talajt a régi Magyarország visszaszerzéséhez.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

— Mi történt tegnap estig. —

Zárt ajtók mögött megkezdődött Beniczky pörének táblai főtárgyalása. A budapesti büntető törvényszék Töreky-tanácsa, mint ismeretes, szeptember 2-án tárgyalta a nyilvánosság kizárása mellett Beniczky Ödön perét s ítéletben Beniczky Ödön három évi fogházbüntetésre ítélte. Az ítéletben a tárgyaláson a vádat képviselő dr. Sztrache Gusztáv főügyész megnyugodott, Beniczky Ödön és védője, dr. Vajda Ödön ellenben fellebbezést jelentett be. Mára már ki is tűzték a Beniczky-ügy fellebbezési főtárgyalását. Mivel

az ügyészség az ítéletben megnyugodott, a tábla semmiféleképpen sem súlyosítja Beniczky Ödön három évi fogházbüntetését. A királyi ítélőtábla úgy döntött, hogy a közrend megóvásának érdekében a nyilvánosságot az egész főtárgyalás tartamára kizárja. Délelőtti tíz órakor zárt ajtók mögött kezdtek el Beniczky Ödön fellebbezési főtárgyalását.

A céllövő puskával székesfehérváron a vurstliban sétáló Horváth József 14 éves iskolásfiú szemét kilőtték. A szerencsétlen kisgyermeket eszméletlenül vitték a kórházba.

Az ipartestületi-reform törvénytervezetét megküldötték a Kamaráknak.

Minden iparosnak ipartestületbe kell lépnie.

A kereskedelemügyi miniszteriumban elkészültek annak a törvénynek az elkészítésével, amely egyrészt erősebb intézményeket akar létesíteni az iparosság érdekeinek védelmére, másfelől gondoskodik olyan központi szervezetről, amely kellően felkarolja az iparosság gazdasági érdekeit is.

A törvénytervezet első része az ipartestületekkel foglalkozik, a második rész a kézművestestület felállításáról szól, a harmadik részben vannak a vegyes rendelkezések. A törvénytervezet megküldötték a kamaráknak, amelyek meghallgatják az ipartestületek véleményét.

A törvény azt a célt szolgálja, hogy az

ipartestületeket megerősítsék, továbbá, hogy az ország minden kézműiparosa valamely ipartestület kötelékébe tartozzék. A törvény szerint ugyanis kötelezni fognak minden iparost, hogy az ipartestület kötelékébe lépjen. Az Országos Kézműves Társulat az iparosság gazdasági érdekeit fogja felkarolni. A törvény abban a szellemben készült, hogy az ipartestületek szabad fejlődését biztosítsák.

Valószínű, hogy a javaslat még ősszel a nemzetgyűlés elé kerül, amely sürgősen le fogja tárgyalni, hogy mielőbb törvényerőre emelkedjék az iparosság szempontjából annyira fontos törvénytervezet.

Izgalmas éjszakai rajtaütés egy rablótanyán

Veszedelemes rablóbandát fogtak el. — Rablógyilkos volt a bandavezér. — Izgalmas detektív történet az életből.

Izgalmas éjszakai rajtaütéssel nagyszemű fogást csinált a budapesti rendőrség: elfogott egy veszedelemes rablóbandát, amely a főváros közelében egy kunyhóban tanyázott.

Az utóbbi időben egyre-másra érkeztek feljelentések a rendőrségre, hogy a város villanegyedeinek elhagyott utcáiban nagyszemű betörők jártak. A napokban a detektívek megfigyelése eredményre vezetett. Egy elhagyott villa környékén elfogtak egy gyanús külsejű embert, aki nagy csomagot vitt. Ezt az embert megkötözve bevitték a főkapitányságra, ahol kiderítették, hogy rovoitmultu

betörő, aki már hónapok óta nem lakik a fővárosban, hanem több társával együtt a szabad ég alatt tanyázik. Beismerte az elfogott betörő, hogy Pest határában, a Hídegkúti uton, fent a hegyen, egy vadászlesül szolgáló kis kunyhóban ültették fel tolvajtanyájukat és már hosszú hónapok óta ott élnek.

Detektívek az elmúlt éjszaka autón mentek ki a hídegkúti határba, óvatosan megközelítették a kis fabódét s rajtaütöttek a betörőtársaságon. Két embert sikerült is elfogniuk. Beismerték, hogy még egy társuk van, aki kint dolgozik a városban s most

Buzát árpát
zabota legmagasabb napiáron
v á s á r o l.**Szántó A Heremagot**terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.MÁKOT, BABOT és mindenféle
OLAJMAGVAKAT.

VILLANYÉ G Ő**Wellisch gépraktárában.****12 ezer korona****Kossuth-utca****Telefon: 66.**

rövidesen kell vissza térnie.

A banda vezére egy tiz évre elítélt rablógyilkos volt, aki még hiányzott. A detektívek befeküdtek a kis bódéba. A bandavezér, aki revolverekkel volt felfegyverkezve, bebörtökölt a bódéba és mit sem sejtve, lefeküdt a szénából vetett ágyra, éppen a várakozó detektívek karjai közé. Természetesen rögtön lefogták.

A főkapitányságon kiderült azután, hogy a betörők vezére Liskai-Szentmártoni István, régi híres betörő, aki 1909-ben az Erzsébet körut 1 számú házban megölte és kirabolta Szilasi színészt.

Rablógyilkosságért 10 évi börtönre ítélték, de büntetésének egynegyed részét elengedték. Azóta betörésekből tartja fenn magát. A bandavezér mellé szegődött még Rehá Emil, Brunner Antal és Part Ferenc rovtomultu betörők. Valamennyi betörésüket beismerték és a detektívek most szedik össze orgazdáiktól azokat a holmikat, amiket összerabolnak.

A mai naptól kezdve Királyságon megáll a vonat.

Néhány hónapja annak, hogy a Máv. szanalása folytán az Orosháza—Szentes helyi érdekű vasut egyik igen fontos megállóját, a királyságit a szegedi Máv. üzletvezetőség megszüntette. Ez a vasuti megálló pedig igen nagy forgalmat bonyolított le és annak váratlan megszüntetése nagy visszaesést jelentett a Királyság-határbeli tanyák forgalmának lebonyolításában.

Csak néhány hete annak, hogy a királysági népiskolát felavatták s így Királyság fokozottabb jelentőséget nyert éppen kulturális szempontokból is. Nagyon visszatetszőnek tűnt fel tehát az, hogy míg egyfelől igyekeznek e határbeli tanyák lakosságát a kultúra erejével felfegyverezni, addig más oldalról mesterségesen elzárják a szükséges forgalomtól.

Négyesi Imre dr polgármester még akkor, amikor a beszüntetés megtörtént, nyomban érintkezésbe lépett a szegedi üzletvezetőséggel, hogy a sérelmes rendelkezést helyezték hatályon kívül s a királysági megállónál továbbra is álljon meg az orosházi délutáni vonat. A polgármester a jogos kérést állandóan napirenden tartotta s folyton sürgette, hivatalos átiratot is intézett több ízben a szegedi üzletvezetőséghez, sőt személyesen is tárgyalt erről a kérdéssel Rabong János szegedi Máv üzletvezetővel s mindezeknek az eredménye volt az, hogy a szegedi üzletvezetőség intézkedése folytán mátol kezdve az orosházi délutáni vonat ismét meg fog állni a királysági megállónál. Tegnap délelőtt telefonértesítést kapott Négyesi Imre dr polgármester a szegedi üzletvezetőségtől, amelyben értesítették, hogy kérését az üzletvezetőség teljesítette s már a mai naptól kezdve rendszeresen megáll az orosházi vonat a királysági megállónál.

Ezzel ismét életbe lép a régi megszokott rend s a Szentesről induló délutáni vonattal ismét ki lehet jutni Királyságra.

Nem szüntetik meg a szentesi Kerületi Munkásbiztosító Pénztárt.

Köztudomású, hogy ezzel a kérdéssel kapcsolatban a város képviselőtestületének június 22-én tartott közgyűlésében Székely József részéről interpelláció hangzott el, amelynek alapján feliratot intéztek a népjóléti miniszterhez a pénztár további fenntartása és Szentesen hagyása céljából.

Dr Nagy Sándor főispán a kérelem kedvező elintézése érdekében interveniált az illetékes miniszternél, ahonnan most értesítést kapott, hogy a Kerületi Munkásbiztosító Pénztár esetleges megszüntetésének kérdése ezidőszert tárgytalan, mert az egyes pénztárak megszüntetésével a munkásbiztosítási új törvényjavaslat letárgyalásáig a miniszter foglalkozni nem kíván.

Két hadirokkant nagy szentelepet fedezett fel Rassa mellett.

A felfedezők részt kapnak a bányából.

Egy Kupicsinszki nevű hadirokkant társával együtt Kassa város tulajdonát levő földön hatalmas szén- és grafittelepnek bukkant a nyomára. A hadirokkant társával együtt a közelmúltban megjelent a polgármesteri hivatalban és nagy titkolódzva jelentést tett felfedezéséről, de csak annyit árult el, hogy szén nyomára akadtak. Azt azonban, hogy hol és milyen körülmények között találták, nem volt hajlandó elmondani.

A rokkantak ugyanis attól tartottak, hogy ha idő előtt elárulják titkukat, kisemizhetik őket felfedezésük anyagi hasznának élvezéséből. Többek tanácsára most beadvánnyal fordultak a városhoz, amelyben hivatalos formában közölték, hogy a város egyik telkén szénbányát találtak és rögtön mellékeltek is beadványukhoz mintát, egy darab szenet és egy darab grafikt. A beadványban arra kérték a várost, állapodjon meg velük, szerződéses alapon a bánya kikapcsolásának haszonrészesezéséről. A város foglalkozott a rokkantak beadványával. A tegnapi tanácsülés elhatározta, hogy szerződést ajánlanak a két rokkantnak. Ha a felfedezésekhez fűzött remények valóra válnak, a város olyan kincsek birtokába jut, amelyeknek a lakosság szempontjából is mérhetetlen a gazdasági jelentőségük.

Budapesti terménytözsde:

Buza tiszavidéki	385.000—387.000
Rozs	257.000—280.000
Zab	250.000—252.000
Árpa	265.000—280.000
Ó-Tengeri	282.500—287.000
Korpa	170.000—175.000

— Az analfabetizmus terjedése. Csanádvármegyében újabb népiskoláztatási adatok szerint nem kevesebb, mint tízezer az analfabéták száma. Makon viszont sok az iskolakerülő: a hivatalos nyilvántartás szerint 500 fiu- és 800 leány tanköteles. Most mozgalom indult meg a kultúra visszaesésének helyrehozatala érdekében.

1926. év elején ércpénz váltja fel a papirpénzt.

Értesülésünk szerint a pénzügyminiszter rövidesen egybehívja az új pénz ügyében tervezett ankétot és így rövidesen meg is lesz a döntés az új pénzegység dolgában. Információnk szerint körülbelül október közepéig történik meg a döntés. A legutóbbi hetekben egyébként a közvélemény és a gazdasági érdekeltség egy része az aranykorona mellé állt. A pénzügyminiszter noha véglegesen eddig még nem döntött, nem idegenkedik az aranykorona rendszerétől, amelynek kétségtelenül meg vannak a maga előnyei, de meg vannak a hibái is. Ami az új pénz elnevezését illeti, e tekintetben még semmi konkrét elhatározásról beszélni nem lehet. A legnagyobb probléma az új pénzverde felállítása. Az új pénzverde felállításához nemsokára hozzáfognak. Hogy az új pénzverdét mikor helyezik tüzembe, az természetesen legelső sorban attól függ, hogy mikor lesz végleges megállapodás az új pénz bevezetése dolgában. Ha a végleges döntés októberben meglesz, az új pénzrendszer bevezetése a jövő év elejére megtörténik.

Egész sereg zsebtolvaj bujkált a vásárban.

A vásár ezuttal sem mult el anélkül, hogy a rendőrségnek ne adott volna munkát. Különösen a hivatalos zsebmetszők foglalkoztatták a nagy éberséggel figyelő detektíveket s csak ennek az éberségnek köszönhető, hogy most nem egész sereg zsebtolvajlásról számolunk be. Ilyen zsebmetszőjárásra ugyanis, mint a mostani vásárban volt, még a legöregebb rendőrök sem emlékeznek. Annyian voltak, hogy egész nyugodtan fel lehetne tételezni róluk, hogy különvonaton jöttek Szentesre.

A számtalan tapasztalatból okulva a detektívek különösen az állatvásár és a céduháza környékét tartották szemmel. Itt már a kora reggeli órákban feltűntek a jól ismert arcok, zsebtolvajlásokból nagyon is ismerős „blattok.” Elvegyültek az eladók és vevők közé, alkudoztak jobbra balra és csak az alkalmat várták, hogy egy vigyázatlanul zsebre tett pénztárca horogra akadjon. Látna azonban, hogy a detektívek is résen vannak, nagyon hangfogóval kezdték meg a munkát.

Igen sok gyanus idegent figyeltek meg a detektívek az állatvásáron, akiknek mindegyike ült már zsebtolvajlásért hosszabb-rövidebb időt. Hogy letartóztatás mégsem történt, annak oka az, hogy a zsebmetszők a fokozott ellenőrzés miatt nem juthattak megfelelő munkaalkalomhoz, szétszéledtek a vásárban, majd délután, anélkül, hogy valami eredményt tudtak volna „produkálni”, testületileg vonatra szálltak a folyton nyomukban levő detektívek előtt.

A vásári bűnkrónikához végül hozzátartozik még az is, hogy a rendőrök több temperamentumos ifjút irtak fel, mert nem valami figyelmes kiszolgálásban részesítették a sétáló fehérrépet a vadonutaj fakanállal.

Tűzifa felvágását motorral legolcsóbban és leggyorsabban végzi

Flesch László motoros f a v á g ó g é p j e.

Bejelentéseket elfogadok: GUNST SANDOR ur vaskereskedésében. Petőfi-u. 7. sz. Telefon: 54.

Mielőtt bevásárol tekintse meg a „Hangya“ dusan felszerelt áruraktárait

Megérkeztek az őszi áruk. Nagyválaszték barchet, flanell, teniszflanell, téli tricó áruk, fejkendők és egyéb ruházati cikkekben a legolcsóbb áron.
Nagyválaszték zománc edényekben és konyhafelszerelési cikkekben.

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, szeptember 24. Róm. kath. és prot. Fogolyk. M., Gellért. — Nap kel: 5.48 órákor, nyugszik: 5.55 órákor. Hold kel: 12.27 órákor nyugszik: 9.43 órákor.

Időjárás: Változékony, felhős idő semmi vagy kevés csapadékkal és lényegtelen hőváltozással.

— **Acsongrádi államrendőrség ügyében** folyó hó 21-én Csongrádon helyszíni szemle s tárgyalás volt, melyen a kormány részéről a belügyminiszter megbízottja Vay Kázmér, miniszteri tanácsos, továbbá Szalay József kerületi főkapitány, Dr. Nagy Sándor főispán, a város részéről dr. Tóth István polgármester és Csemegi Gyula tanácsnok, végül Krisztinkovics Béla rendőrtanácsos, az ottani államrendőrség vezetője vettek részt. Egyideig a tanácskozásban dr. Schandl Károly államtitkár, csongrádi kerületi nemzetgyűlési képviselője is részt vett. A tárgyalás — mint illetékes helyről értesülünk — teljes eredménnyel járt s bizonyos, kisebb jelentőségű s ezután rendezendő kérdések mellett az államrendőrség végleges elhelyezése, illetve Csongrádon hagyása feltételei megjelölésére, változás nem várható.

— **Az iparostanonciskolában** a tanítások megkezdődtek. Az igazgatóság ezután hívja fel mindazon iparosokat, akik tanoncikat még nem iratták be, hogy azt megelőzően tegyék meg, mivel ellenkező esetben a kihágási eljárást ellenük megindítják. Igazgatóság.

— **Közigazgatási bejárás a Tisza-hid építése ügyében.** Kedden volt a közigazgatási bejárás Kecskeméten a Tisza-hid építése ügyében. A helyszínen megjelenő bizottságban résztvettek: A kereskedelmi minisztérium részéről Gállik h. államtitkár, Gombos osztály tanácsos, Szikszay tanácsos, a szolnoki államépítészeti, a folyammérnöki hivatal, az ármentesítési társulat, a vasuti és hajózási főfelügyelőség, az állami gépgyár és üzletvezetőség kiküldöttje, Pekár Gyula, Erődi Harrach Tihamér, Kuna P. András nemzetgyűlési képviselők, Kecskemét th. város részéről Zimay Károly polgármester, Harkay Béla főjegyző és Kerekes Ferenc műszaki főtanácsos. Azonkívül a tiszaparti birtokosok: Dr. Kiss Albert, Bolza gróf, Radványi Károly és mások, valamint a tiszazugi községek küldöttei.

— **Talált tárgyak árverése.** A rendőrség őrizetében levő és a tulajdonosok által át nem vett talált tárgyakat 28-án délelőtt 10 órákor a Városháza udvarán nyilvánosan elárverezik.

— **Feltalálták a száj- és körömfájás szérumát.** Dániai jelentés szerint egy Westring nevű dán állatorvos, aki már hosszú ideje kísérletezik a száj- és körömfájás gyógyító szérumának felfedezésére érdekében, megtalálta a száj- és körömfájás gyógyításának biztos módszerét. Az új szérumot fém-sókból állította elő. Gyakorlati kipróbálása érdekében most folynak a kísérletek.

* **Figyelem.** Rákóczi Ferenc-utca 85. szám alatt férfi ruhák, kabátok, 41-es cipők eladóik. 3561

— **Repülőgépjáratokkal akarják összekötni a vidéket a fővárossal.** Hódmezővásárhelyről jelentik: A Magyar Légiforgalmi Részvénytársaság elnöksége egy levelet intézett a város tanácsához, amelyben előadja, hogy a társaság a közel jövőben, a nyugati országok mintájára, meg szeretné valósítani a minden tekintetben megbízható és gyors légiközlekedést a főváros és a vidék nagyobb városai között. A megvalósítás keresztülviteléhez azonban feltétlenül szükségesek a vonatkozó városok részéről szükséges támogatás. A társaság kéri a vidéki városok hatóságait, hogy foglalkozzanak a gondolattal és amennyiben a nyugati országokban régen elterjedt légi személyszállítás hazánkban is meg akarják valósítani, úgy erről értesítsék a társaság elnökségét, hogy a tárgyalások megindulhassanak. A nagyfontosságú kérdést a városi tanács legközelebb tárgyalás alá veszi.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazon nemes adakozóknak, akik a Nyomorék Gyermek Országos Otthona részére adakozni voltak szivesek, ezúton mond hálás köszönetet a megbízott két kiküldött.

— **Gyilkosság a pilisi határban.** A kiskunfélegyházi vonattal Pilisről Budapestre vitték Balik Mihály 38 éves napszámost, akit a pilisi határban ismeretlen tettes mellbeolt. Súlyos állapotban vitték a mentők a Rókus-kórházba, ahol meghalt.

— **Az utolsó szentévi zárandokolás Rómába.** Az Országos Katolikus Szövetség rendezésében Szemerecsányi Lajos egri érsek vezetésével október 14-én indul Magyarországról az utolsó nagyszabású VI. Nemzeti Zárandokolás Rómába. Az utolsó nemzeti zárandokolás iránt olyan nagy az érdeklődés, hogy az Országos Katolikus Szövetség kénytelen volt a határidőt szeptember 25-én megállapítani. Az eddig beérkezett jelentések már általános képet nyújtanak, hogy a VI. Nemzeti Zárandokolás milyen nagyszabású és milyen impozáns lesz, mert a katolikus társadalom minden rétege képviselve lesz ezen az utolsó zárandokoláson, mely méltó kifejezése lesz Magyarországnak a Szent-székhöz való ragaszkodásához. A zárandokolást vezető Szemerecsányi Lajos érsek utjára a püspöki kar több tagja is elkíséri.

— **Talált pénz.** Egy jószándéku ember 100.000 koronát talált az utcán. Mindjárt be is vitte a rendőrségre. Aki igazolni tudja a százezer koronához való tulajdonjogát, átveheti a rendőrségen. Különben lehet, hogy ezt is elárverezik...

* **Hosszunapra kalácsrendelést** elfogad Schwarcz Mór utóda sütődjéje, Haruckert-utca 13. 3547

— **Szerencsétlenség a békési vitézi szék löversenyén.** Szarvasról jelentik: A békésmegyei vitézi szék löversenye igen szép sikerrel folyt le. A vegyes számokban az urlovasok és az kiszagdák 150 löval versenyeztek. A versenyen sajnálatos baleset is történt; a hölgyek akadályversenyében Strasser Richardné lezuhant és karját törte, e mellett zúzódásokat szenvedett. Automobilon Pestre vitték. Verseny közben Janurek András kiszagda értékes kancája elbukott és két lábát törte. A szerencsétlenül járt kancát a csendőrök agyonlőtték.

— **Lefejezte magát egy pincér.** Kőbányai lakásán Németh Pál pincér borotvával úgy vágta keresztül a nyakát, hogy a fejét csak egy bórda tartotta a testéhez. Rendőri bizottság szállt ki a helyszínre és a pamlagon heverő hulláról megállapította, hogy öngyilkosság történt. Németh Pál már régebben hangoztatta, hogy tüdőbaja miatt öngyilkos lesz. Holttestét a törvényszéki orvostani intézetbe szállították.

* **Gőzfürdő vasárnap kedden és pénteken.** Kádfürdő csütörtök kivételével mindennap. 3411

MOZI.

Most, csütörtökön este 6 és 8 órákor színre kerül a Corvin filmgyár legszebb, leghatásosabb és legmegrendítőbb filmje: A Szajna lánya. A művész élet drámai rajza 7 felvonásban. Ez a csodásan megkonstruált filmremek, melynek fordulatai, frappánsan ható jelenetei nem hagynak érintetlenül egyetlen idegszálat sem. A párisi filmek e büszke királynéja abszolút fölényvel hódított a fővárosban s a szentesi műértő közönség sem talál egyhamar ilyen tökéletes darabot. A gyönyörű francia mozicsillag: Barbara La Marr kreálja a főszerepet óriási tetszés mellett a csillogó Szajna lányát — a zajos sikerig. Fox Journal világeseményei s az Autótételező 2 felv. burleszk tesztek teljessé a kiváló műsort.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

Birói árverésen

eladatnak ma délelőtt 10 órákor III. kerület Zrinyi-utca 7 szám alatt ingaóra, divány, asztal, szublót és egyéb ingóságok.

3557 Dr. Czukkerman Andor ügyvéd.

Gazdaközönség figyelmébe.

Van szerencsém a nagyérdemű gazdaközönség tudomására hozni miszerint

m ü t r á g y a

(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. Bárminemű felvilágosítással készséggel szolgállok. Előjegyzést már elfogadok.

Becsés pártfogást kér:

PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

Mindenfajta TOLLAT

a legmagasabb napiáron vásárol

3115

Lantos Károly

tollkereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 23.

Néhány intelligens uriember jó házi kosztot kaphat a központon. Cim a kiadóban.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Szentes város polgármesterétől.
7200—1925. szám.

Hirdetmény.

Csongrádvármegye alispánjának leirata szerint Szentesen a mérvizgálat a vásártéri mázsaházhoz folyó évi október hó 7 napjának délelőtt 9 órájára tűzetett ki. Felhívom mindazon tulajdonosokat, akik ménjeiket a kitzűzött vizsgálati időre elő akarják vezetni, hogy ebbeli szándékukat előzetesen a városi gazdasági tanácsnoknál f. évi október hó 1 napjáig okvetlenül jelentsék be.

Szentes, 1925. szeptember hó 14.
3509 Dr. Négyesi Imre, polgármester.

HÉBER SÁNDOR kályhagyára Budapest

ZEPHIR folytonéő fatüzelésű
légfűtéses kályha.

10 kgr. 1 szobát 24 órán át állandóan kel-
fával fűt lemes meleget tartva.

Használatra beállítva: Kristó N. István gyógy-
szerész 7 drb. Dr. Dózsa Károly orvos 1 drb.
Dr. Virágh Endre orvos 1 drb. Teés-Fábián
község 3 drb. Feuer Lajos gabonakeres. 1 drb.

Kizárólagos **TISZAMENTI** Gazd. és Ipari
képviselő: Kerk. Vállalat
Szentes, Rákóczi-utca 44 szám. Szeder-u. kapu.
Cégtulajdonos: Lakos József. — Telefon: 58.

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő-
és Zöldségterm. Szövetkezete**
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat:
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt).

**Szeszfőzdében szilva főzés
megkezdődött.**

Kérjük a feleket, hogy anyagaikat az
előrejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek
nem a szentesiek.

Kendhivüli árajánlat mig a készlet tart

Férfi sárcipő garantált jó minőség . . . 100 ezer
Női sárcipő garantált jó minőség . . . 88 ezer
Gyermeksárcipő 29 számig 65 ezer, 29—35 szá-
mig 75 ezer. Gyermekbőr-cipő 25—28 számig
150 ezer, 29—34 számig 180 ezer, 35—39 számig
200 ezer korona. Szállítás utánvétellel. Meg nem
felelőért a pénzt visszaadjuk. 3524
Schäfer cégnél Bpest, Döbrentei-tér 4. Alap 1898

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T.

érdekkörébe tartozó

**Kiskunfélegyházi Egyesült
Gőzmalom Részvénytársaság**

szentesi bevásárló telepét **S Z E N T E S E N**,
Kossuth-utca 26. sz. a. (volt Mezőgazda-
sági Bank épület) megnyitotta és ott

buzát rozst és mindenféle
terményt a legmagasabb
napiáron **v á s á r o l.**

Szentes város közgyámjától.

1794—1925. szám.

Árverési hirdetmény.

A város árvaszékének fenti számu megha-
gyása folytán közhírré teszem, hogy kisk. Bubori
Ételka tulajdonát képező külsőecseri 9 1496—1600
hold, vagyis 14 kishold földből álló ingatlan a f. évi
szeptember hó 24 napján délelőtt 9 órakor a köz-
gyám hivatalos helyiségében (városháza emelet 61
sz. ajtó) 10 métermázsza buza évi haszonbér kikial-
tási ár mellett nyilvános árverésen 3 évre haszon-
bérbe fog adatni.

Az árverési feltételek a hivatalos órák alatt
a közgyámnál megtudhatók.

Szentes, 1925. szeptember 18.

3517

Pass Ferencz, közgyám.

SZABADALMAT

megszer. értékesít minden államban
ÁRON ÉS MOLNÁR
szabadalmi iroda Budapest, VIII. Jó-
zsef-körut 9. szám alatt. — „Feltalálók
utmutatója” díjtalanul. 3027

FIGYELEM!

FIGYELEM!

Mielőtt meghül

rendelje meg őszi és téli
ruha szükségletét

Bucsány Mihály

szabómester raktárán lévő legfinomabb
és új divatu szöveteiből, jó, olcsó és
pontos kiszolgálásban részesül. —:

BANGÓ JOGI SZEMINÁRIUM

BUDAPEST, IX. Rádai-u 14.

Sikeresen készít elő vidékieket is

A nagyérdemü hölgyközönség szí-
ves figyelemébe! A DEBRECENI

KALAPÜZEM

női szalma és nemez kalap gyári lerakata

FILC kalapok minden színben

KOCSIS ANDORNÁL

Kossuth-tér 4.

Férfi és gyermek kalapok nagyvá-
lasztékban. Alakítások gyári áron.

Az összes

jó tulajdonságok, me-
lyek a jó kávéfőzéshez
szükségesek, benne van-
nak a

Szent István

cikória

kávékülönlegességben.
Védjegye: első szent
királyunk, Szent István-
nak képe.

Magyar asszonyok,
ezt vegyétek



Minden doboz sarkában
pörkölt szemeskávé van!

Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját őrlésű elsőrangú **KORPA**

minden mennyiségben kapható:

SCHWARCZ MÓR utóda
sütődéjében Harucker-u. 13.
Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhoz szállítok.

Legkellemesebben szórakozhat a
Kaszinó
kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-hűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. — Kihordásra prima Kecske-méti borok 12.000
Ürmös 25.000
Mérgepusztai nehéz édes kihordásra 16.000
koronáért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!
IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.

Sirkövek

egyszerű és diszes kivitelben sirszegélyek, mindennemű műkőárak a legolcsóbban.

Betű vésést aranyozást mindennemű temetői munkát jutányosan szavatosság mellett vállalom

Friss M. Á. K. cement, cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

A nagyérdemű közönség szíves tudomására hozom,

hogy őszi-szezon tanulmány-utamról visszaérkeztem, s a legújabb, modern angol-divat szabás-rendszert elsajátítottam.

Mérték után legújabb angol divat szabású öltönyöket, skót Ulster egyes és kettős varrottujjú raglánokat, speciális sportöltönyöket, varrás nélküli sportzakót, knickerbokerés valking-briches nadrágot mérsekelt áron készítek. 3257

Dusválasztéku mintagyűjteményeim megérkeztek, megtekinthetők vételkényszer nélkül.

Arató Lajos

uri-szabó. Br. Harucker-utca 5. sz.

Sreyer és Sváb

rőfös és divatáru háza a „KÉKCSILLAGHOZ”

Kossuth Lajos-utca.

Szentes-Vidéki és Központi Takarékszöveték épülete.

Mielőtt bevételeit eszközölné tekintse meg

vételkényszer nélkül

dusan felszerelt raktárunkat. Nagy választék női és férfi divat kelmékben, a legújabb

őszi újdonságaink már beérkeztek.

Buzát legmagasabb áron veszek.

Buzát beraktározásra díjmentesen vállalom.

BRAUNGÁBOR

terménykereskedő. Rákóczi Ferenc-u. 153.

Morzsoló tengeri olcsó áron kapható.

Mc. Cormick és Deering I. H. C. Co. Chicago.

Cormick Szántó, csépel, darál, vontat. traktor.

Kedvező fizetési feltételek.

Rud. Bächer tőkörök, szántóvasak, pán-

céllemezek csuszók

Fr. Melichar-vetőgépek, boronák, szecska-

vágók, morzsolók.

ZEPHIR folytonzó, fatűzelésű kályhák.

„Tiszamenti” Gazd. és Ipari Vállalat.

Kereskedelmi

Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu.

Telefón: 58. — Cégtulajdonos: Lakos József.

Régi szolid, versenyképes Butorgyár, — Wiesner S.

S Z E G E D, Aradi-utca 6. szám.

Mű- és keményfabutorok, valamint az összes kárpitosmunkák, nagy választékban. — Hitelképes egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

Mindenki talál

izlésének, igényének és pénzének megfelelő férfi-

ruhaszövetet

nagyválasztéku minta gyűjteményekben, melyet kívánatra házhoz kiviszek

Fazekas Sándor

(Bajomi Utóda) férfi szabó. Zrínyi-utca 13.

Építéshez oltott**mész**

kapható

Pólya Lajosnál

Nyíri-köz.

**RUZS MOLNÁR SÁNDOR**

órák és ékszerész. ■ ■ ■ Szentes, Kossuth-utca 36 szám
Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányu

fali, asztali, ébresztő óra

egyszerű és diszes kivitelben, továbbá

zseb és karkötő óra

arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelékek stb. Chinaezüst dísz tárgyak olcsó és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Valódi rózsaburgonya Pólya Lajosnál

kicsinyben és nagyban a legolcsóbb napi áron szereshető be

Nyíri-köz.

Rendelményt azonnal házhoz szállít. Egy jó fiu tanulónak felvétetik.

Ne féljen fel hangzatos hirdetéseknek!

Nállam mindég a legolcsóbb napiárban sze rezheti be a legjobb minőségű férfi és női ruhának való anyagokat, őszi és téli árak naponként érkeznek kérem megtekinteni vételkénykényszer nélkül.

Biró Dezső rőfőskereskedő, Br. Harucker-u. 17.

E rovatban egy 15 szóig terjedő apróhirdetést 6000 koronáért közölünk. Minden további szó 600 korona.

APRO HIRDETÉSEK

Minden előfizető egy 15 szavas apróhirdetést havonként négyszer teljesen ingyen közölhet.

Jó házikenyér, I. rendű lisztek, korpa, dara stb. állandóan a legolcsóbb árban beszerezhető Dorogi Zsigmond üzletében Jövendő-utca 1. Sütdéje kenyeret sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 7 óra. 2490

Szegvári határban 22 hold, 33 hold és 50 hold föld, mindhárom tanyával, eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvédnél a Szentesi Takarékpénztárban. 3229

Hereföld, 6 részlet, közel a városhoz jutányos áron eladó. Bővebb felvilágosítással szolgál dr. Vajda Antal ügyvédi irodája. 3455

Nagykirályságon egy hold föld és Nyiró-utca 31 számú ház eladó, értekezni a fenti szám alatt lehet. 3440

Eladó ház. A IV. Kisér utca 30 számú ház szabad kézből eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Cukermann Andor ügyvéd irodájában. 3523

Használt kis és nagygerendák, deszkák és vasajtók olcsón kaphatók Kossuth-utca 17 szám alatt. 3533

Két garnitúra magánjáró cséplő, elsőrendű elsőrendű szerelékkel más vállalat miatt sürgősen eladó Temető utca 34. 2939

Egy új kontrafékes, szabadonfutó, Styria kerékpár olcsón eladó Városháza 23-as szobában. 3235

100-150 métermázsza buzakölcson t ke-resek jó kamatra. Cim a ki-adóhivatalban. 3543

Epület és butor asztalos munkát legjutányosabban készít Busi Imre asztalos Nagyörvény-utca 93. 3549.

Eladó Mentő utca 65 számú ház. Gazdálkodónak alkalmas. Értesítést Láncki ügyvéd irodája nyújt Kossuth utca 2. 3503

Néhai Kovács János mészáros féle alsóréti 6 hold föld, közvetlen a Papp István tanyája mellett, eladó. Erdeklődni lehet Kecskés Lászlónál a Vásártéren. 3511

Egy hold szőlő feles munkálatra kiadó a Nagyhegyen. — Értekezni lehet Német Jenő vas és fűszertüzetében. Ugyanott egy ló után való kis stráfkocsi van eladó. 3519

Október 1-től változatos, finom ebéd-koszt kapható kihordásra 20.000 koronáért. Cim a kiadóhivatalban. 3542

Jövendő-utca 5 számú ház nagy portával olcsón eladó. 3454

37 hold réti föld, tanyával kiadó. Aratógép, cséplőgarnitúrák, lánchorona eke-kapa, nyersolajmotor eladó. Cim a kiadóhivatalban. 3554

Csöves tengerit veszek vaggontételekben is, Béládi József Bartha János utca 20. Szűrszabó magtár. 3497.

Géppel való szántást vállalok Sárközi István Bercsényi-utca 18. szám. 3210

Kristó Nagy Józsefnek Kajánon 188 hold földje folyó évi szeptember 29-től haszonbérbe, vagy esetleg feles munkálatra kiadó. 3491

Keveset használt szép téli kabátok és egy szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 3400

Csinos butorok olcsó áron Sztanajovicsnál, Zrinyi utca 29. (Sarkadi asztalos-ház.)

Törs Kálmán-utca 22. számú, négy szobás, fürdőszobás, minden kényelemmel ellátott ház, esetleg elfoglalható lakással, eladó. Értekezni dr. Vajda Antal ügyvéddel lehet. 3494

Tűzfavágást olcsón és gyorsan végez Vass István Vasárhelyi utca 19 szám. 3501

Eladó egy garnitúra Máv. erős hatos magánjáró és egy garnitúra Magyar Gazdasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőzcséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 számú ház és Borza-utca 13 szám ház. Értekezni lehet Dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 2922

Két jókarban lévő használt ablak jutányos áron eladó Deák Ferenc-utca 107. 3356

Egy jó családból való fiut tanoncnak felvesz Becsák László szabómester I. Battlyány utca 11. 3544

Bálint-utca 4 szám alatt egy kis udvari szoba kiadó és Szent Mihályra elfoglalható. Ugyanott egy három vasu nagy káposzta gyalu eladó. 3493

Iskolakönyvek kötését és mindennemű könyvkötő munkát csinos és izléses kivitelben, olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 5. 3500

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger-Markovits rendszer féle, eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 3095

Szentés város közgyámjától.

2209—1925 szám.

Árverési hirdetmény.

A város árvaszékének fenti számú meghagyása folytán közhírré teszem, hogy a kis-korú Kanfi Horváth Jánosné és Füstli Molnár Imre távollévő tulajdonát képező Felső-rét 54 számú tanyaföldből való 3117 m² föld a folyó évi szeptember hó 28 napján délelőtt 9 órakor a közgyám hivatalos helyiségében (Városháza emelet 61 sz. ajtó) 9 métermázsza buza évi haszonbér kikiáltási ár mellett nyilvános árverésen egy évre haszonbérbe fog adatni.

Az árverési feltételek hivatalos órák alatt a közgyámnál megtudhatók.

Szentés, 1925 évi szeptember hó 23-án.

3559

Pass Ferenc közgyám.

Makulatura (csomagoló papir) minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Tanyás a városhoz közel lévő tanyára ke-restetik. Jelentkezni lehet Kiss Bálint-utca 10 szám alatt, vagy Alsóréti 241 szám alatt Kisgörgős dűlőben. 3353

Tóth József-utca 51. szám alatti ház eladó. 3486

Haszonbérbe kiadó a Nyomáson két házi-föld. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc-utca 41 szám alatt. 3552

II. Jókai-utca 68 szám alatti ház sürgősen eladó. Értekezni lehet Temető-utca 30 szám. 3551

Markó Béla rőfős üzletében egy fiu tanulónak felvétetik. 3558

Butorozott szoba van kiadó. Kisér-utca 8 szám alatt. 3560

Kiadó bolthelyiség lakással január 1-től. Értekezni lehet Deák Ferenc utca 114 szám alatt Strasser Vilmos tulajdonossal a korcsmában. 3546

Dóczy Ferenc Kaján 31 számú tanyaföldje haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Vekerhát 8 szám alatt. 3556

Alsóréten 7 hold jó minőségű föld 1925. október 1-én délután 2 órakor Láncki ügyvéd irodájában (Kossuth-utca 2) tartandó árverésen a legtöbbet ígérőnek haszonbérbe adatik. 3562

Árverési hirdetmény.

Vb. Csete András csődtömegéhez tartozó Petőfi-utca 6. számú házban lévő fűszer gyarmatáru üzlet berendezéssel, árukkal egygyütt irodámban az 1925. évi szeptember hó 27. napján délelőtt fél 11 órakor megtartandó árlejtésen eladom. Bánatpénz 4 millió korona. Írásbeli ajánlatok a fenti idő-ig nálam nyújthatók be. Meg nem felelő ajánlat esetén nyilvános árverést tartok, esetleg a csődtömeg másként nyer értékesítést. Feltételek s az áruk minősége, mennyisége nálam tudhatók meg. Vevő az üzletel-lyiségben külön szerződéssel bérlő maradhat.

3529 Dr. Vecseri István, tömeggondnok.

Drótkerítés horgonyzott és fekete minden mére t b e n . ::

Mezőgazdasági gépek

egy évi garanciával,

acél ekék és vetőgépek, keményfa mázsák és szekrényes mérlegek.

Tetőfedésre kátránylemezek, sodronyszögek, tüzhelyek és tűzcsövek, autó és henger olajok és gépszir, **v a l a m i n t 720-as autó-benzin**

legolcsóbban beszerezhető

Grossmann Lajos és Fia cégnél.